■ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ 扫码下载新民客户端 2017 年 11 月 2 日 / 星期四 一版责编 / 任油怡 一版视觉 / 戚黎明 本版责编 / 钱滢珠 本版视觉 / 奚云阳

学习贯彻十九大精神中央宣讲团成立

王沪宁:推动学习宣传贯彻往实里走往深里走

据新华社北京11月1日电 为 推动兴起学习宣传贯彻党的十九大 精神热潮,中央决定由中宣部会同 中央有关部门组成中央宣讲团。

据了解,中央宣讲团主要由参加党的十九大文件起草工作的有关同志组成,成员有:中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央纪委副书记杨晓渡,中共中央政治局委员、重庆市委书记陈敏尔,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央宣传部副部长、国务院新闻办主任蒋建国,中央政法委秘书长、国务院副秘书长汪永清,中央政策研究室常务副主任、中央宣传部副部长王晓晖,中央改革办常务副主任、国家发展改革委

副主任穆虹,中直机关工委常务副 书记、中央办公厅副主任孟祥锋,中 央文献研究室主任冷溶, 中央党史 研究室主任曲青山,全国人大法律 委员会副主任委员,全国人大常委 会法制工作委员会主任沈春耀,全 国政协人口资源环境委员会副主任 徐绍史,全国政协港澳台侨委员会 副主任高虔城, 国家发展改革委副 主任、国家统计局局长宁吉喆,科技 部党组书记、副部长王志刚,工业和 信息化部部长苗圩, 财政部部长肖 捷,农业部部长韩长赋,国家卫生计 生委主任李斌, 国务院国资委主任 肖亚庆,国务院法制办党组书记、副 主任袁曙宏,中国社科院院长、党组 书记王伟光, 中央组织部副部长高

选民,中央组织部部务委员、组织一局局长李小新,中央财办副主任易纲,中央财办副主任杨伟民,中央财办副主任韩俊,全国政协副秘书长、办公厅研究室主任舒启明,全国政协社会和法制委员会副主任施芝鸿,最高人民法院副院长姜伟,中央纪委驻国务院国资委纪检组组长江金权,中央纪委驻国务院港澳办纪检组组长潘盛洲,国务院研究室副主任韩文秀,中国社科院副院长蔡昉,国务院发展研究中心副主任张来明,国务院发展研究中心副主任张来明,国务院发展研究中心副主任王一鸣,共36位同志。

从1 日起,中央宣讲团成员进行集体备课,5 日起赴全国各地宣讲。

据新华社北京11月1日电学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团动员会1日在京召开,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,结合党中央的重要会议、重大工作部署组织开展宣讲活动,受到广大干部群众欢迎。习近平总书记对做好党中央精神宣讲工作一贯高度重视,提出了明确要求。我们要切实做好这次集中宣讲工作,更好把广大干部群众的思想和行动统一到党的十九大精神上来。

王沪宁表示,要牢牢把握在学 懂弄通做实上下功夫的要求,精心 做好党的十九大精神集中宣讲,推 动学习宣传贯彻工作往实里走,往 深里走,引导全党自觉维护习近平 总书记党中央的核心、全党的核心 地位,维护党中央权威和集中统一 领导。要紧紧围绕习近平新时代中 国特色社会主义思想这个主线,讲 清楚党的十九大的鲜明主题,讲清 楚习近平新时代中国特色社会主 义思想的丰富内涵,讲清楚党的十 八大以来党和国家事业发生的历 史性变革,讲清楚中国特色社会主 义进入新时代的重大意义,讲清楚 我国社会主要矛盾变化的深远影 响, 讲清楚"两个一百年"奋斗目 标,讲清楚坚定不移全面从严治党 的重大部署,把广大干部群众的思 想和行动统一到党的十九大精神 上来。

李强主持市委常委会研究部署党的十九大精神宣传贯彻工作并强调

践行十九大精神走在前头作出示范

本报讯 中共上海市委営委会 昨天下午举行会议,研究部署党的 十九大精神宣传贯彻工作,并交流 学习党的十九大精神的体会。市委 书记李强主持会议并强调,学习官 传贯彻党的十九大精神,核心是深 刻把握习近平新时代中国特色社 会主义思想,重中之重是深刻把握 中国特色社会主义讲入新时代这 个重大判断,根本是深刻把握坚持 党对一切工作的领导,关键是各级 领导干部要争当表率,始终对标党 的十九大精神找差距,始终瞄准国 际最高标准、最好水平调整发展标 杆,以更大的担当、更大的作为, 体现党的十九大精神在上海实践 的成效。

李强指出,必须深刻把握,党的 十九大的最大贡献、最大成果,是确 立习近平新时代中国特色社会主义 思想的指导地位,体现全党意志,反 映党心民心。要更加自觉地用习近 平新时代中国特色社会主义思想武 装头脑、指导实践、推动工作,不断 提高马克思主义理论水平,不断增 强道路自信、理论自信、制度自信、 文化自信。要深刻领会习近平新时 学习宣传贯彻党的十九大精神,核心是深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想,重中之重是深刻把握中国特色社会主义进入新时代这个重大判断,根本是深刻把握坚持党对一切工作的领导,关键是各级领导干部要争当表率,始终对标党的十九大精神找差距,始终瞄准国际最高标准、最好水平调整发展标杆,以更大的担当、更大的作为,体现党的十九大精神在上海实践的成效。

代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,真正做到真学、真懂、真信、真用,把它作为一切工作的行动指南,指引完善上海经济社会发展的思路举措,把十九大的各项战略部署落到实处。

李强指出,中国特色社会主义进入新时代,是以习近平同志为核心的党中央着眼党和国家事业发展全局作出的重大政治论断,是贯穿党的十九大报告的一条鲜明主线。我们必须按照新时代的要求,全面贯彻落实坚持和发展中国特色社会主义十四条基本方略,一项一项拿出针对性的实施举措,一步接一步朝着确定的目标前进,把人民对美好生活的向往化作上海工作的具体部署,结合上海实际着力补好短板,更好解决发展不平衡不充分问题,

更好满足人民多方面日益增长的需要。要坚定不移加快推进改革开放,对照国际最高标准、最好水平,加快推进重点改革开放项目建设,为全国提供更多可复制可推广的经验。要坚定不移把发展作为党执政兴国的第一要务,深人贯彻新发展理念。聚焦教育、就业、医疗、保障、环境、文化等领域,紧盯人民最关心最直接最现实的利益问题,把民生工作一件一件办实办好,让市民群众有更多获得感和幸福感。

李强指出,党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。我们党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想,必须毫不动摇坚持和完善党的领导,毫不动摇加强党的全面领导,把党建设得更加坚强有力。坚持党对一切工作的

领导,首要的是要牢固树立、全面增 强政治意识、大局意识、核心意识、 看齐意识, 自觉维护党中央权威和 集中统一领导,始终在思想上政治 上行动上同以习近平同志为核心的 党中央保持高度一致。习近平总书 记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧 的核心,这是人民的选择、时代的选 择。维护核心是最重要的政治原则。 我们要始终不渝拥护习近平同志这 个党中央的核心、全党的核心,强化 拥戴领袖、维护领袖、紧跟领袖的思 想意识和自觉行动。要进一步加强 党委总揽全局, 协调各方的领导体 制建设,不断完善各司其职、相互配 合、有机衔接的协调机制,改进和创 新领导方式和工作方法,提高党把 方向、谋大局、定政策的能力和定 力。要以永远在路上的恒心,保持战 略定力,把全面从严治党的思路举 措搞得更加科学、更加严密、更加有 效,推动全面从严治党向纵深发展。

李强强调,学习宣传贯彻党的 十九大精神,各级领导干部都要带 头学、带头讲、带头干。学是前提,要 原原本本、原汁原味研读党的十九 大报告,真正把学习贯彻党的十九 大精神作为当前最重要的党课、政 治必修课,真正把党的十九大的新 思想,新论断,新要求,新任务学深 学通学透, 切实提高政治素养和思 想理论水平,更好地履职尽责。要认 真宣讲党的十九大精神, 推动党的 理论创新成果走讲群众,凝聚党心 民心、扩大社会共识。要以强烈的使 命担当践行党的十九大精神。上海 在国家发展全局中具有举足轻重的 地位和作用,上海的领导干部,必须 要有特殊的精神状态,以永不懈怠 的精神状态和一往无前的奋斗姿 态,着力结合自身工作抓落实,在践 行党的十九大精神上走在前头,作 出示范,不辜负党中央、不辜负习近 平总书记的殷切期望。

会上,市委副书记、市长应勇, 市委副书记尹弘,市委常委董云虎、 呈靖平交流学习体会。

昨天的会议还研究部署了全市 学习宣传贯彻落实党的十九大精神 相关工作,要求在全市迅速掀起学 习宣传贯彻党的十九大精神的热 潮。

下大力气提升核心竞争力

应勇赴华谊集团和光明食品集团调研

本报讯 市委副书记、市长应勇昨天在华谊集团和光明食品集团调研时指出,本市国有企业要深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定中央要求和市委市政府部署,坚定不移深化国资国企改革。通过改革创新做大做强做优主业,提高企业核心竞争力,蹄疾步稳推进产业布局,为未来发展赢得更大空间。始终坚持和加强党对国有企业的领导,不断完善国有企业法人治理结构,为上海巩固和提升实体经济能级,实现创新驱动发展、经济转型升级作出更大贡献。

在分别与华谊集团和光明食品 集团领导班子座谈交流时,应勇对 两家企业近年来的发展予以充分肯定。他说,上海市场竞争类国企必须牢牢坚持市场化、国际化发展方向,以同行业全国最高水平、世界领先标准谋划推进各项工作。要聚焦主业、突出主业、优化主业,下大力气提升核心竞争力,实现高端发展。要牢牢依靠创新、依靠人才,不断提升科技创新能力,实现企业结构优化、转型发展。要抓住"一带一路"建设重大机遇和国内产业布局的重要窗口期,在有效防范风险的前提下,坚持高标准,加快全国乃至全球资源配置,实现更大范围、更高层次的发展。

应勇指出,华谊集团作为国内 行业领先的企业,要按照上海长期 发展的定位,继续加大产业结构调整力度,提高新上项目的标准,努力实现高端发展、创新发展、跨市发展、绿色发展。光明食品集团要成为保障上海特大型城市主副食品供应的底板和主力军,成为提供安全优质食品的企业标杆,为市民的"米袋子""菜篮子""奶罐子"提供基础保障。要依托大市场、大流通、大基地,进一步增强资源配置能力,让市民吃上更优质、更安全的食品。要着力推进生态建设,加快农场转型发展,积极发展生态农业、特色效益农业、绿色农业,为崇明世界级生态岛建设作出贡献。

市委常委、常务副市长周波参加调研。

学懂弄通做实上下功夫

市委党校传达学习贯彻十九大精神

本报讯 市委党校 2017 年 11 月份主体班次开班式暨传达学习 贯彻党的十九大精神会议昨天上 午举行。市委副书记、市委党校校 长尹弘在会议上强调,学习好宣传好贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一段时期的首要政治任务和工作主题。党校学员和教学科研管理骨干要按照党中央和市委的部署要求,带头学、率先做,着力在学懂、弄通、做实上狠下功夫,努力把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把力量和智慧凝聚到党的十九大确定的目标任务上来。

尹弘说,学习贯彻十九大精神,要原原本本、原汁原味学,学深悟透、把握精神实质。要全方

面、多角度宣传十九大精神,最 大限度凝聚共识、凝聚智慧、凝 聚力量。

尹弘强调,学员们要坚持以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,按市委要求,科学谋划明年工作,拿出扎实有力的实际行动,推出务实管用的工作举措,开展破解难题的创新探索,推动党的十九大各项决策部署落地生根、开花结果。要坚定不移实施好自贸试验区和科创中心建设两大国家战略,以改革创新的精神深入推进基层社会治理和党的建设,以更大的责任担当,努力当好新时代排头兵先行者,为新时代中国特色社会主义事业作出上海的更大贡献。